



## 小记者参加香水制作 增长知识 收获快乐

**周刊讯** 为培养小记者动手动脑,主动创新,积极协作的能力,展示淮北小记者的聪明才智,开展潜能。自3月8日开始,淮北小记者团联合安徽汉芳生物科技举行“手工DIY制作香水活动”。

活动现场,安徽汉芳生物科技工作人员首先向小记者一一发放香水调用试剂并向在座的小记者们详细介绍了什么是精油、精油的功效和用途。小记者们听得十分认真,待老师讲完,便动手制作起来。

DIY香水的过程中,汉芳生物科技的老师们耐心地指导小记者们如何使用玻璃试

管、胶头滴管吸取试剂。孩子们热情高涨,做得十分投入。没过多久,各种风格不同的香味就弥漫整间屋子。

随后,汉芳生物科技的指导老师评出当场香水配比最特别的两名小记者,并给予奖的小记者颁发了奖状及奖品。活动结束后,小记者们纷纷表示,这次制作活动新颖独特,给了他们一个能够亲手配比香水的机会,感到十分开心。

据悉,汉芳天然芳香产业属于新型的生物高科技产业领域,是高科技、高附加值的绿色生态产业,产业链涵盖了薰衣草等芳香

植物种植,天然芳香系列产品研发、生产与销售,以及芳香保健理疗养生、食品和化妆品材料、生态观光旅游等产业,可全方位带动地方经济的发展。

汉芳公司注重科技创新、技术产品研发以及品牌建设,通过公司+合作社(农户)+基地的方式,在芳香风情小镇——渠沟建设薰衣草种植基地,汉芳公司提供种苗、技术和农资服务,并保护价回收全部产品。公司第二、第三产业的快速发展,可通过引导产业集聚,将自身发展成为多元化产业融合的主体,并拉动淮北市相关产业的发展。 **通讯员 李智**

## 淮海路小学举行 消防安全演练活动



**周刊讯** 为进一步加强学校安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园环境,增强全校师生消防安全意识,提高紧急避险、逃生自救能力。4月19日下午,淮海路小学组织了消防演练活动。

下午三点,学校警报铃声骤然响起,随着消防报警声的响起,各班主任、楼层指挥人员迅速到达指定岗位,指挥学生用湿毛巾捂住口鼻,尽量将身体放低,快速疏散教学楼里面的学生,确保其安全快速有序地撤离到学校操场的安全地带。

此次消防演练还邀请到市东街道办事处党工委、市消防救援支队、相山区安全生产监察大队、相山区教育局、东街道闸河社区的主要负责同志参与活动,演练结束后,学校校长对整个安全逃生演练活动进行了总结,市消防救援支队现场给同学们讲解了灭火器的使用方法以及使用灭火器灭火演练,随后组织部分高年级学生进行如何正确使用灭火器和现场灭火演示。

此次活动不仅增强了广大师生的消防安全意识,提高了消防自护自救的本领以及师生应对突发事件的能力,而且进一步熟练掌握了灭火器的正确使用方法,使学生更加时刻牢记“消防安全不可疏忽大意”的重要性,为创建“平安和谐校园”打下了坚实的基础。 **通讯员 徐华 摄影报道**

## 淮北小记者走进敬老院开展关爱活动

**周刊讯** 为进一步继承和发扬关爱老人的光荣传统和服务社会意识,弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,近日,淮北小记者走进敬老院开展关爱活动。

在敬老院里,小记者们首先采访了该院的负责人,提出了许多关爱老人的问题。比如,为什么要创办敬老院?平时如何照顾老人的饮食起居,老人生病了怎么办等。随后,小记者们为老人们捶背、拉起了家常话,问老人今年高寿多少?平时吃的可好?有好朋友吗?当孩子们得到老人满意的回答时,脸上都洋溢着放心的笑容。对学生的到来,敬老院里的老人们纷纷表示格外开心。一位不会说话的老奶奶居然激动地流下高兴的泪水。最后,该院的工作人员分别给老人们洗头、洗脚,现场为学生上一堂关爱老人的示范课,并叮嘱学生也要孝敬自己的父母及自己的长辈,为他们做自己应该做的孝道之事。

活动结束后,淮纺路小学的关磊老师表示,孝敬老人是中华民族的传统美德,敬老院里的老人们子女不在身边,都很孤独,去拜访他们,也是让他们开心,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖,同时,也给同学们上了一堂关于孝敬老人的课。一起随行的报社张老师说道。“谁言寸草心,报得三春晖”,通过本次活动,相信同学们对这句话又有着更深层次的理解。

**通讯员 关磊 摄影报道**



## 翠峰小学小记者 变身小小西点师



**周刊讯** 近日,翠峰小学的小记者在淮北小记者团烘焙类实训基地糕点师韩老师的指导下,发挥创意,亲手制作水果杯,体验烘焙乐趣,给爸爸妈妈送去最真诚、最美味的爱。

动手之前需要先了解制作步骤。在认真聆听和观摩烘焙师韩老师的讲解、示范后,早就按捺不住的小记者们立即开始行动,整个活动室顿时变得热闹起来。六个组的小记者在老师指导下,按照老师教的方法认真地搅拌打匀,挤花,装点水果。小记者们很快完成了水果杯的制作。

短短十几分钟,小记者们就完成了自己制作的水果杯,看着自己的作品,品着亲手制作的美味,孩子们脸上洋溢着成功的喜悦。很多孩子纷纷表示要把自己精心制作的糕点带回家让爸爸妈妈尝一尝。

这次活动让小记者了解到健康生活和烘焙的意义,同时也体会到了劳动的乐趣。

**通讯员 陈静 摄影报道**